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MANDATO 2021-2025 
 

EDITAL N.º 15/2022 
 

ORDEM DE TRABALHOS  

DA SESSÃO ORDINÁRIA  

DE 29 DE SETEMBRO DE 2022 
 
 

Eu, José Manuel Cal Gonçalves, Presidente da Assembleia de Freguesia de 

Arroios, nos termos do disposto nos artigos 13.º, 14.º e n.º 2 do artigo 53.º 

do RJAL, posto em vigor pela Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, comunico 

que nos termos da convocatória constante do Edital n.º 14/2022, (mandato 

2021-2025), de 19 de SETEMBRO de 2022, pelo qual se convocou a 

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ARROIOS, para se reunir em SESSÃO 

ORDINÁRIA, no “Mercado de Culturas” sito no Mercado Forno de 

Tijolo, em Lisboa, no próximo dia 29 de setembro de 2022, às 19:00H, 

sendo que  não havendo quórum à hora designada, a SESSÃO 

ORDINÁRIA, ora convocada, reúne-se em segunda convocatória às 

19:30H, no mesmo dia e local, com a seguinte:  

ORDEM DE TRABALHOS 

 

1. Intervenção do público; 

2. Informações; 

3. Período antes da ordem do dia (PAOD) – (com limite de 60 minutos); 

4. Leitura, discussão e votação da ata n.º 5 da reunião extraordinária 6 de 

junho de 2022; 

5. Leitura, discussão e votação da ata n.º 6 da reunião ordinária de 27 de 

junho 2022; 

6. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de contrato de 
delegação de competências entre o Município de Lisboa e a Freguesia de 

Arroios (Lisboa) no âmbito das Atividades de Animação e de Apoio à 

Família (AAAF) e da Componente de Apoio à Família (CAF); 
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7. Análise, discussão e votação de Proposta de celebração de contrato de 

delegação de competências entre o Município de Lisboa e a Freguesia de 

Arroios (Lisboa) no âmbito das Atividades de Enriquecimento Curricular 

(AEC) – ano letivo 2022/2023 e 2023/2024; 

 

8. Análise, discussão e votação de Proposta de celebração de Contrato de 

Delegação de Competências entre o Município de Lisboa e a Freguesia 

de Arroios (Lisboa) para a Manutenção de Espaços Verdes e Áreas 

Expectantes na Freguesia de Arroios (Lisboa); 

 

9. Análise, discussão e votação de Proposta de celebração de aditamento 

ao contrato de delegação de competências entre o Município de Lisboa 

e a Freguesia de Arroios (Lisboa) no âmbito do Fundo de Emergência 

Social e de Recuperação de Lisboa – Vertente de apoio aos Agregados 

Familiares; 

 

10. Análise, discussão e votação da Alteração Orçamental Modificativa n.º 

2/2022; 

 

11.  Análise, discussão e votação da proposta de celebração de protocolo 

entre a Freguesia de Arroios (Lisboa) e a Associação Portuguesa de 

Apoio à Mulher com Cancro da Mama (APAMCM); 

 

12.  Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo 

com o Agrupamento de Escolas Nuno Gonçalves para efeitos de 

transferência de verba | ano letivo 2022/2023; 

 

13. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo com 

o Agrupamento de Escolas Luís de Camões para efeitos de transferência 

de verba | ano letivo 2022/2023; 

 

14. Análise, discussão e votação da proposta de autorização prévia para 

assumir compromisso plurianual para abertura de procedimento de 

contratação pública para aluguer operacional de impressoras; 

 

15. Análise, discussão e votação da proposta de autorização prévia para 

assumir compromisso plurianual para serviços de promoção da 

segurança e saúde no trabalho; 
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16. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo com 

o Agrupamento de Escolas Nuno Gonçalves, no âmbito da área da 

Expressão e Comunicação, no Domínio da Educação Física; 

 

17. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo 

entre a Freguesia de Arroios (Lisboa), a Federação Portuguesa de Xadrez 

e o Agrupamento de Escolas Nuno Gonçalves para realização de 

atividades de xadrez; 

 

18. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo 

entre a Freguesia de Arroios (Lisboa), a Federação Portuguesa de Xadrez 

e o Agrupamento de Escolas Luís de Camões para realização de 

atividades de xadrez; 

 

19. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo com 

a Associação dos Amigos da Orquestra Didática e o Agrupamento de 

Escolas Nuno Gonçalves, no âmbito da área da Expressão e 

Comunicação, no Domínio da Educação Artística Musical; 

 

20. Análise, discussão e votação da proposta de Protocolo entre a Freguesia 

de Arroios (Lisboa), o Lisboa Ginásio Clube, o Agrupamento de Escolas 

Nuno Gonçalves e o Agrupamento de Escolas Luís de Camões, no âmbito 

das do desenvolvimento das Atividades de Animação e Apoio à Família 

(AAAF) e Componente de Apoio à Família (CAF); 

 

21. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo 

entre a Freguesia de Arroios (Lisboa), o Lisboa Ginásio Clube, o 

Agrupamento de Escolas Nuno Gonçalves e o Agrupamento de Escolas 

Luís de Camões, no âmbito das Atividades de Enriquecimento Curricular 

(AEC); 

 

22.  Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo a 

celebrar com o Lisboa Ginásio Clube | “Aulas em Movimento”; 

 

23.  Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo 

com o Agrupamento de Escolas Luís de Camões, Agrupamento de 

Escolas Nuno Gonçalves e Agrupamento de Escolas Rainha D. Leonor, 

para efeitos de acesso à plataforma digital Escola Virtual; 

 

24. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Proposta de 

protocolo entre a Freguesia de Arroios (Lisboa), o Agrupamento de 
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Escolas Nuno Gonçalves e o Agrupamento de Escolas Luís de Camões no 

âmbito do Dia Nacional das Acessibilidades; 

 

25. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo 

entre a Freguesia de Arroios (Lisboa), o Agrupamento de Escolas Nuno 

Gonçalves e o Agrupamento de Escolas Luís de Camões, no âmbito do 

projeto “Brincar a Reanimar”; 

 

26. Análise, discussão e votação da proposta de Adesão à Rede Portuguesa 

Cidades Interculturais; 

 

27. Análise, discussão e votação da proposta de designação de júri no 

âmbito de procedimento concursal aberto para provimento de cargo de 

direção intermédia de 2.º grau – Divisão Administrativa e Financeira; 

 

28. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo com 

o Centro Dante de Lisboa, CRL, no âmbito da cultura e da 

interculturalidade; 

 

29. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo com 

a NIALP - Associação Intercultural Lisboa, no âmbito da cultura nepalesa 

e da interculturalidade; 

 

30. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo com 

a Juventude da Galiza – Centro Galego de Lisboa, no âmbito da cultura 

galega e/ou espanhola e da interculturalidade; 

 

31. Análise, discussão e votação da proposta de celebração de Protocolo com 

a Associação ISHA ARTES, no âmbito da cultura indiana e da 

interculturalidade; 

 

32. Análise, discussão e apreciação da Informação escrita da Presidente da 

Junta de Freguesia de Arroios acerca da atividade da Junta, no período 

de Junho a de 2021 a Março de 2022, nos termos do disposto da alínea 

e) do n.º 2, do art.º 9, da Lei n.º 75/2013. 

 Lisboa, 26 de setembro de 2022. 

 


